
 
 

 

 
Obrazložitev predloga Občinske celostne prometne strategije Občine Tolmin 
 

 
Občina Tolmin je uspešno kandidirala na javnem razpisu Ministrstva za okolje, podnebje in energijo 

(MOPE) za sofinanciranje občinskih celostnih prometnih strategij (OCPS). S tem je pridobila sredstva 

evropske kohezijske politike za sofinanciranje stroškov postopka priprave OCPS, ki se izvaja kot 
neinfrastrukturni ukrep na horizontalni ravni v okviru PEKP 21–27, prednostne naloge 5 »Trajnostna 

(čez)regionalna mobilnost in povezljivost«, specifičnega cilja RSO 3.2 »Razvoj in krepitev trajnostne, 
pametne in intermodalne nacionalne, regionalne in lokalne mobilnosti, odporne proti podnebnim 

spremembam, vključno z boljšim dostopom do omrežja TEN-T in čezmejno mobilnostjo«. Na osnovi 

zbiranja ponudb je bil kot zunanji izdelovalec izbran Posoški razvojni center. Pri pripravi je kot 
podizvajalec sodelovalo podjetje LOCUS prostorske informacijske rešitve d.o.o. Stroški izdelave OCPS 

za Občino Tolmin znašajo 47.580 EUR, od tega bo sofinanciranje znašalo 28.000 EUR. 
 

Nova OCPS je strategija druge generacije (Občina Tolmin je prvo strategijo sprejela leta 2017), katere 
cilj je spodbujanje trajnostne mobilnosti, dvig kakovosti življenja, izboljšana dostopnost in prometna 

varnost. S sprejeto strategijo bo Občina Tolmin lahko kandidirala za javna sredstva, ki se bodo 

dodeljevala za izvedbo infrastrukturnih in neinfrastrukturnih ukrepov na področju trajnostne mobilnosti, 
kot so opredeljeni v Programu evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji ter 

morebitnih drugih programskih dokumentih in drugih podlagah za črpanje evropskih ali nacionalnih 
sredstev. 

 

Proces priprave strategije je v skladu z nacionalnimi smernicami in pravilnikom potekal v več sklopih, 
vanj so bili vključeni različni deležniki in javnost. Konkretizirana je bila vizija razvoja prometa v občini, 

oblikovani so bili ključni cilji in opredeljeni kazalniki za spremljanje napredka (obveznim so bili dodani 
neobvezni), ki se bodo skladno z nacionalnimi zahtevami spremljali in poročali sedem let po sprejemu 

OCPS. Predlog OCPS z akcijskim načrtom je bil usklajen z ožjo delovno skupino, pregledan in potrjen s 
strani širše delovne skupine ter vodstva Občine Tolmin. 

 

Gradiva (poročila posameznih sklopov in sintezna poročila) so bila tekom procesa priprave dvakrat 
pregledana s strani zunanje presojevalke kakovosti, ki jo je določilo ministrstvo: prvič po zaključku 

analize stanja in določenih smereh ukrepanja, drugič po pripravi predloga OCPS z akcijskim načrtom. 
Presojevalka je gradiva ocenila kot zelo kakovostna in obakrat dodelila pozitivno mnenje brez 

komentarjev glede izboljšav. To je bil tudi predpogoj, da se predlog OCPS lahko poda v obravnavo in 

potrditev na občinski svet. 
 

Predlog OCPS z akcijskim načrtom bo v septembru posredovan v oblikovanje, po potrditvi Občinskega 
sveta pa bo izdan tako v digitalni kot v tiskani obliki. 

 

 


